
  

 

 

 

 

 

 

 

Compte rendu de la séance 3 du Conseil Municipal des Jeunes 

Mardi 11 mars 2025 

 

Présents : 
Monsieur Didier Larrazabal, Maire, Mr Henri Sousbielle, adjoint au Maire, Mr Jean-Noël Aguer, 
conseiller 

 

Sarah Fernandez ( titulaire ) - Camille Elie ( titulaire ) - Emma Luciani ( titulaire ) - Jules Mallet 
( titulaire ) - Félix Clouet ( suppléant ) - Mell Lannes ( titulaire ) - Hugo Machinal ( titulaire ) - Louane 
Junca ( suppléante ) - Camille Foussier ( titulaire ) - Thiméo Santos ( titulaire ) - Noémie Testé 
( titulaire ) - Ethan Pando ( titulaire ) - Haïzéa Ichouribéhére ( suppléant ) - Romane Rojo-Navarro, 
titulaire - Romane Collongues ( titulaire ) - Paul Mallet ( titulaire ) - Tony Cathelin ( suppléant ) 
 

Absents et excusés : 
Mme Christine Mousseigne, adjointe au Maire – Yann Gimbert, suppléant – Laura Dubosc, 
suppléante - Ianis Cathalot-Goasguen (titulaire) - Astrid Gauthier, suppléante. 
 

 

 

La séance est ouverte sous la présidence de Didier Larrazabal, Maire. 
 

Monsieur Jean-Noël Aguer est nommé secrétaire de séance. 
 
Cette troisième séance est l’occasion de revenir sur deux projets évoqués lors du précédent conseil. 
 

• La chasse aux oeufs 

 

-La chasse aux œufs sera organisée le lundi 21 avril à 10 heures, à l’espace Capdevielle Fidel. 
-Elle s’adresse aux enfants âgés de 4 à 13 ans scolarisés à Pontacq sur inscription. 
-Les enfants de moins de 8 ans seront accompagnés par un adulte. 
-Les inscriptions se feront uniquement dans les écoles et les collèges, avant le 7 Avril. 
-Le nombre d’œufs ramassé est limité à 10 par enfant. 
-Un espace sera réservé aux enfants de moins de 6 ans. 
Une médaille en chocolat sera remise aux trois premiers enfants qui auront ramassé leurs œufs le 
plus rapidement. 
 La Mairie se charge de l’achat des œufs en chocolat et des médailles. 
 

Le CMJ cachera les œufs avant l’arrivée des participants et participera au balisage de l’opération. 
Rendez-vous à 9h sur place. 
 

 

• Une chasse aux œufs réservée aux membres du Conseil Municipal des Jeunes, sera 
organisée à 11 h dans le parc du foyer Saint Frai. 

Il n’y aura pas de limite au nombre d’œufs ramassés mais les œufs seront partagés à la fin de la 
manifestation. 
 

En cas de mauvais temps, la chasse aux œufs sera reportée. 
 



Rendez-vous est donné à 9 h à l’espace Capdevielle Fidel, à tous les membres du CMJ pour la mise 
en place. 
 

La communication sera faite au niveau des établissements scolaires. 
Après l’opération une publication sera envisagée sur les journaux. 
 
 

 

• L’opération « Des bébés, un arbre » 

 

L’opération « Des bébés, un arbre » aura lieu le samedi 29 mars, à 11 heures à l’espace Capdevielle 
Fidel. 
Il s’agit de planter un arbre portant le Nom de tous les enfants de Pontacq nés durant l’année 2024. 
Les jeunes conseillers municipaux sont invités à participer à cette manifestation, munis de leur 
écharpe tricolore. 
 

 
 

La séance est levée à 18 h 30 

 

Prochaines dates à retenir : 

 

-29 Mars : Des bébés, un arbre 

-21 Avril : Chasse aux œufs 
-26 Avril : Inauguration du Rond-point des pompiers et de l’Avenue Henri IV 

-8 Mai : Cérémonie au monument aux morts 


